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Expedient núm.: X2023003368 
 
 
 
 
Acta Mesa de Contractació del procediment obert, tramitació anticipada, del 
contracte de serveis per a la neteja de la via pública, recollida i transport de 
residus sòlids urbans, el manteniment de la deixalleria municipal i la gestió de la 
planta de transferència de l’Ajuntament de Cadaqués 
 
Dia i hora de la reunió: 15 de gener de 2024, a les 09:55 hores 
Lloc de celebració: Despatx d’Alcaldia 

 
Assistents: 

 
Presidenta de la Mesa: 
 

-M. Pia Seriñana Torrents, Alcaldessa-Presidenta de l’Ajuntament de Cadaqués. 
 
Vocals: 

 
-Carlos Cubillas González, secretari de l’Ajuntament de Cadaqués. 
-Gemma Lozano Vallverdú, Interventora de l’Ajuntament de Cadaqués. 
-Lídia Parada Soler, Arquitecta municipal de l’Ajuntament de Cadaqués. 
-Maria de Genover Illa, Arquitecta tècnica municipal de l’Ajuntament de Cadaqués. 
 
 
Secretària de la Mesa: 

 
-Claudia de Creus Ferrer, Funcionària de carrera - Administrativa de l’Ajuntament de 
Cadaqués, adscrita al Departament d’Intervenció. 
 
 
Atès que es compleix el quòrum requerit, amb la presència mínima de la majoria 
absoluta dels membres de la Mesa de Contractació establert a l’art. 21.7 de Reial Decret 
817/2009, de 8 de maig, pel qual es desenvolupa parcialment la Llei 30/2007, de 30 
d’octubre de Contractes del Sector Públic (Reial Decret 817/2009), la Presidenta de la 
Mesa DECLARA Constituïda la Mesa i obre la sessió. 
 
Una vegada constituïda la Mesa i a petició dels serveis tècnics municipals, procedeix 
realitzar un conjunt d’esmenes o aclariments als licitadors, amb els que valorar les 
ofertes presentades subjectes a judici de valor.  Atenent als plecs de clàusules 
administratives i l’article 81.2 del Reial Decret 1098/2001, de 12 d’octubre, pel qual 
s’aprova el Reglament general de la Llei de Contractes de les Administracions 
Públiques, els licitadors disposaran d’un termini de 3 dies hàbils per respondre les 
següents qüestions:  
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PROPOSTA D’ACLARIMENTS 

 
 
URBASER, S.A. 

 
SERVEIS DE RECOLLIDA: 
- Es contempla l’adquisició de contenidors? En cas afirmatiu, indicar unitats i models. 
- Al quadre resum de recollida apareixen 5 contenidors bilaterals de 6.000 litres per 1 àrea 

HAT. És així?  
- En voluminosos es proposa d’un magatzem solidari a la deixalleria. Aquest magatzem 

és una proposta a tenir en compte a càrrec de l’Ajuntament. És així?  
- Poden detallar el total d’hores any destinades al servei del mercat?  
 
SERVEIS DE NETEJA:  
- Esmenen que un tricicle elèctric disposarà de dipòsit d’aigua. És així? 
- Indiquen que s’ofereixen 320 hores com “altres serveis”. Requerim desglòs de quins són 

aquests “altres serveis” i quantes hores corresponen a cadascun d’ells. 
 

GENERAL: 
- Poden detallar el total d’hores anuals destinades a serveis comuns? 

- Poden indicar, segons el seu pla de formació presentat, les hores totals que es 
destinaran per operari, en base a les 20h/operari/any que requeria com a mínim el PPT? 
(Resposta=hores/any/treballador) 

 
Els aclariments presentats hauran d’anar en sintonia amb l’estudi tècnic i econòmic presentat 
(total d’hores, unitats d’inversions, etc...), i així seran validats rere obertura del sobre C, si 
escau. 
 
Es demanen respostes concretes i que no ofereixin més informació que la presentada al 
sobre B. Qualsevol informació addicional, no serà considerada. 
 
Qualsevol informació rellevant al sobre C, serà motiu d’exclusió.  
 
 
GBI PAPREC, S.A.  

 
SERVEIS DE RECOLLIDA: 
- Es contempla l’adquisició de contenidors? En cas afirmatiu, indicar unitats i models.  

- Al quadre resum de recollida apareixen 4 contenidors bilaterals per 1 àrea HAT de 6m3, 
és així? 

- En la recollida de restes vegetals proposa com a millora saques amb xip de control, 
millora a càrrec del contractista. És així? 
 

GENERAL: 
- Poden indicar de forma concreta, les unitats totals del llistat del quadre resum de 

recursos materials? 
- Al seu control de qualitat esmenen que pot ser intern i/o extern. És així? 
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Els aclariments presentats hauran d’anar en sintonia amb l’estudi tècnic i econòmic presentat 
(total d’hores, unitats d’inversions, etc...), i així seran validats rere obertura del sobre C, si 
escau. 
 
Es demanen respostes concretes i que no ofereixin més informació que la presentada al 
sobre B. Qualsevol informació addicional, no serà considerada. 
 
Qualsevol informació rellevant al sobre C, serà motiu d’exclusió.  
 
 
Fonamentant-se en aquests fets, la Mesa de Contractació, RESOL,   

 
 
Primer. REQUERIR a les empreses URBASER SA I GBI PAPREC SA, perquè en el 

termini de 3 dies hàbils comptats a partir de la publicació de l’acta en el perfil del 
contractant presentin els aclariments següents: 
 
URBASER, S.A. 

 
SERVEIS DE RECOLLIDA: 
- Es contempla l’adquisició de contenidors? En cas afirmatiu, indicar unitats i models. 
- Al quadre resum de recollida apareixen 5 contenidors bilaterals de 6.000 litres per 1 àrea 

HAT. És així?  
- En voluminosos es proposa d’un magatzem solidari a la deixalleria. Aquest magatzem 

és una proposta a tenir en compte a càrrec de l’Ajuntament. És així?  
- Poden detallar el total d’hores any destinades al servei del mercat?  
 
SERVEIS DE NETEJA:  
- Esmenen que un tricicle elèctric disposarà de dipòsit d’aigua. És així? 
- Indiquen que s’ofereixen 320 hores com “altres serveis”. Requerim desglòs de quins són 

aquests “altres serveis” i quantes hores corresponen a cadascun d’ells. 
 

GENERAL: 
- Poden detallar el total d’hores anuals destinades a serveis comuns? 
- Poden indicar, segons el seu pla de formació presentat, les hores totals que es 

destinaran per operari, en base a les 20h/operari/any que requeria com a mínim el PPT? 
(Resposta=hores/any/treballador) 

 
Els aclariments presentats hauran d’anar en sintonia amb l’estudi tècnic i econòmic presentat 
(total d’hores, unitats d’inversions, etc...), i així seran validats rere obertura del sobre C, si 
escau. 
 
Es demanen respostes concretes i que no ofereixin més informació que la presentada al 
sobre B. Qualsevol informació addicional, no serà considerada. 
 
Qualsevol informació rellevant al sobre C, serà motiu d’exclusió.  
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GBI PAPREC, S.A.  

 
SERVEIS DE RECOLLIDA: 
- Es contempla l’adquisició de contenidors? En cas afirmatiu, indicar unitats i models.  
- Al quadre resum de recollida apareixen 4 contenidors bilaterals per 1 àrea HAT de 6m3, 

és així? 
- En la recollida de restes vegetals proposa com a millora saques amb xip de control, 

millora a càrrec del contractista. És així? 
 

GENERAL: 
- Poden indicar de forma concreta, les unitats totals del llistat del quadre resum de 

recursos materials? 
- Al seu control de qualitat esmenen que pot ser intern i/o extern. És així? 
 
 
Els aclariments presentats hauran d’anar en sintonia amb l’estudi tècnic i econòmic presentat 
(total d’hores, unitats d’inversions, etc...), i així seran validats rere obertura del sobre C, si 
escau. 
 
Es demanen respostes concretes i que no ofereixin més informació que la presentada al 
sobre B. Qualsevol informació addicional, no serà considerada. 
 
Qualsevol informació rellevant al sobre C, serà motiu d’exclusió.  
 
 
Segon. NOTIFICAR als licitadors que a continuació es detalla per tal que aportin els 

aclariments requerits en el primer punt: 
 

 URBASER SA 

 GBI PAPREC SA 
 
Tercer. Sense perjudici de canvis mitjançant resolució de Presidència d’aquesta mesa, 
comunicar que un cop aportada tota la documentació requerida als licitadors, la Mesa 
de contractació acceptarà i valorarà l’informe dels serveis tècnics municipals, procedint  
a l’obertura del sobre C. L’acte serà el 6 de febrer de 2024, a les 10:00 hores a 
l’Ajuntament de Cadaqués.    
 
 

La Presidenta dona per acabada la reunió del dia 15 de gener de 2024 a les 10.35 hores. 
I perquè així hi consti, la Secretària redacta Acta i la sotmet a la signatura del President 
i Vocals. 
 
La Mesa de Contractació 
 
 


